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A könyv napjaink tudományos ala-
possággal igazolt ismereteinek ren-
dezett, átfogó írása, melynek a gyak-
ran forgatott szakkönyvek között van
a helye. A könyv értékét fémjelzi,
hogy kiváló tankönyv és szakkönyv
egyszerre. Gondolatmenete és fel-
építése több évtizedes egyetemi
oktatói múlt didaktikai tapasztalatá-
nak gyümölcse.

Mivel a könyv tartalmának szerke-
zete nem tér el a többi, hasonló
tartalmú hazai és külföldi szak -
könyvétől, ezért azok is könnyű szer-
rel eligazodnak benne, akik csak

valamely konkrét érdeklődésüket
szeretnék kielégíteni, talán csak egy
határozott kérdésre keresik a választ.
Ajánlom tehát a könyvet azoknak is,
akik a fémes anyagtudomány terüle-
tén új kihívással néznek szembe,
amihez friss szellemi munícióra van
szükségük.

A szerzőnek ez a műve annak elle-
nére nem a véletlen következménye,
hogy eredetileg „csak” tankönyvnek
indult, mégis több lett annál. Egy
hosszú, töretlen szakmai életút ta -
pasztalatainak etikai kényszere tette
a könyvet azzá, ami lett. Ahogyan

néhány részlettel kapcsolatban
mondta a szerző: „nem hagyhattam
ki belőle, ugyanis az hozzá tartozik,
mert…”. Hittel és alappal mondhatta
ezt, mert nem csak az egyetemi okta-
tás, hanem a folyamatos ipari kuta-
tás, a nemzetközi együttműködésben
végzett kutatómunka, az űr-anyag-
technológiai kutatások alapozása és
művelése egyaránt bővítette szakmai
éleslátását, színesítette és gazdagí-
totta világképét. Ezzel a könyvvel
bizonyára ezt a világképet kívánta a
tanulók és a szakmai olvasóközön-
ség elé tárni. ��  Buza Gábor

EGYETEMI HÍREK

A Műszaki Anyagtudományi Kar hírei

• A Miskolci Egyetem (ME) Műszaki
Anyagtudományi Karán a 2011. de -
cember – 2012. januári záróvizsga
időszakban egyetemi szintű graduá-
lis képzés keretében anyagmérnöki
alapszakon 3 fő, anyagmérnöki BSc-
szakon 20 fő, kohómérnök MSc-sza-
kon pedig 11 fő tett sikeres záró vizs -
gát. A diplomaosztó ün nep ség kere-
tében 2012. január 27-én 26 frissen
végzett mérnök vette át oklevelét.
(Anyagmérnök BSc-szakon 16 fő,
ko  hómérnök MSc-szakon 10 fő.)
PhD-oklevelet szerzett Kocserha
István, Svidró József Tamás és
Szűcs András. A Miskolci Egyetem
Szenátusa dr. Ábrahám József ré -
szé re címzetes egyetemi tanár címet
adományozott. Dr. Gácsi Zoltán pro-
fesszor, dékán Vécsi Györgynek
„Pro Facultate Ingeniariorum Metal -
lur giae Emlékérmet”, dr. Lengyel
Attiláné részére pedig „Verő József-
emlékérmet” adott át. 

• Az ME Műszaki Anyagtudományi
Karán 2012. februárban induló MSc-
képzésre nappali tagozaton hat ko -
hó mérnök- és nyolc anyagmérnök-
hallgató nyert felvételt, hét hallgató
pedig levelező tagozaton anyagmér-
nök-képzésben kezdte meg tanul-
mányait.

• A Műszaki Anyagtudományi Kar is
képviseltette magát a 2012. január
20–21-én Budapesten megrendezett
12. Educatio Nemzetközi Oktatási
Szakkiállításon. A Kar beiskolázási

programjában ezen kívül – számos
középiskolában tett személyes láto-
gatáson túl – szerepelt a 2011. de -
cember 7–8-i Miskolci Egyetemi Nyílt
Nap, illetve a 2012. január 14-én ren-
dezett családi nyílt nap, ahol az
érdeklődők betekintést nyerhettek a
kar laboratóriumaiban folyó látvá-
nyos kísérletekbe. 

• Az OMBKE Egyetemi Osztály és a
Miskolci Koordinációs Szervezet
2012. január 20-án tartotta a miskol-
ci/borsodi társszervezetekkel közös
évnyitó összejövetelét. A rendez-
vénynek otthont adó Metallurgiai és
Öntészeti Intézet műhelycsarnoki
előadótermében harmincan hallgat-
ták érdeklődve a helyi szervezetek
előző évi tevékenységéről szóló
beszámolókat, valamint a 2012. évi
terveket. 

• 2012 januárjában sikeresen zárult az
ME Technológia- és Tudástranszfer
Centrumának kialakítása és működ-
tetése című, TÁMOP-4.2.1-08/1-
2008-0006 számú projektje, és ezen
belül az Anyagtudományi és nano-
technológiai tudástranszfer (PP1)
pilot projekt. A projekt szakmai veze-
tője dr. Gácsi Zoltán professzor, a
Műszaki Anyagtudományi Kar dé -
kán ja, koordinátora dr. Simon And -
rea adjunktus, pénzügyi és admi -
niszt ratív asszisztense pedig Raj -
hárd Bettina igazgatási ügyintéző
volt. A pilot projekt keretében létrejött
nanotechnológiai honlap (www.

nano.uni- miskolc.hu) egyrészt a Kar
nanotechnológiai szakirányát mutat-
ja be, másrészt a nanotechnológia
terén megszerzett ismereteket kí -
vánja eljuttatni az ipari partnerekhez.
A projekt részét képezte a nano tech -
nológiai szakirányon szereplő BSc-
és MSc-tantárgyak részletes temati-
kájának kidolgozása, illetve négy
tantárgy tankönyv formájában való
összeállítása: Dr. Kaptay György:
Anyagegyensúlyok; Dr. Hegman
Nor bert, Pekker Péter, Kristály Fe -
renc, Dr. Váczi Tamás: Nanomet ro-
ló gia; Dr. Roósz András: Fémtan I.;
Dr. Gácsi Zoltán, Dr. Simon Andrea,
Dr. Pázmán Judit: Fémkompozitok. 

• 2012. április 13-án a miskolci Fényi
Gyula Jezsuita Gimnázium, a Ma -
gyar Kémikusok Egyesülete, az ME
Műszaki Anyagtudományi Kara és a
Magyar Tudományos Akadémia
Miskolci Akadémiai Bizottsága nagy
sikerrel rendezte meg a XIV. Or -
szágos Diákvegyész Napokat. A ren-
dezvényt dr. Gácsi Zoltán dékán,
valamint dr. Kálmán Alajos akadémi-
kus, a MKE örökös tiszteletbeli elnö-
ke nyitotta meg. A versenyen a kö -
zépiskolás diákok a kémia területén
belül tetszőlegesen választott saját
kísérleti munkájukat mutathatták be.
Az elhangzott 33 előadás között
magyarországi és határon túli diákok
egyaránt szerepeltek.

��  Mende Tamás




